

我市多家影院昨日复业

□记者 朱东一 文/图

本报讯 近日,国家电影局发布通知,疫情低风险地区在电影院各项防控措施有效落实到位的前提下,可在7月20日有序恢复开放营业。昨日,记者走访中心城区多家影院、影城了解到,大多已做好各项准备工作,迎接首批观影群众。

当日上午,记者来到建新路一家影城看到,工作人员正在对观影设备进行检测、调试,并对影厅、公共区域进行消毒。

万达影城工作人员介绍,为迎接复工,该影城全部采取交叉隔座售票,保证观众间距1米以上,每场上座

率不得超过30%,每场观影时间不超过两个小时。

周口广电奥斯卡影城负责人说:“对于疫情防控工作,我们高规格要求,对影城进出人员健康监测到位,进入影院需测量体温,在影城内需全程佩戴口罩。影城工作人员每日上岗需测量体温,体温正常方可上岗。”

对于市民关心的影院恢复营业都有哪些影片上映?记者采访得知,有些电影发行方可能不会选择在影院复工后第一时间发行新片。我市影院开工初期将复映票房比较高的经典影片来度过片荒。



影城工作人员正在对放映厅进行消毒

读名著、学写作……

周口报业小记者 大语文公益讲堂开讲

□记者 杜林波

本报讯 读经典名著、探秘写作技巧……7月18日上午,周口报业小记者首期大语文公益讲堂精彩开讲。周口日报记者黄佳带领小记者走进国学经典《三字经》,《一园子青菜成了精》绘本,传授写作方法。

“你知道孟轲为什么叫孟子吗?‘子’是古代对有学问男子的敬称。”授课过程中,黄佳循循善诱,小记者积极提问,不时把重点记录下来。

黄佳给小记者讲写作方法时,通过自己两位大学老师讲课的情景,让小记者了解如何更好表现人物特点,使文章更加生动。

“老师,这课太有意思了,我今天收获很多。”“老师,你的课下次是什么时候啊?”讲座结束,小记者把黄佳围得水泄不通。

一位陪同孩子的家长说:“周口报业小记者大语文公益讲堂讲解的名著与写作技巧,都是孩子的弱项,希望周口报业小记者大语文公益讲堂能继续办下去。”

大广高速周口段 部分路段实行交通管制

□记者 姬慧洋

本报讯 7月20日,记者从市公安局交通管理支队获悉,为了及时消除道路安全隐患,保障车主行车安全,即日起,大广高速周口段部分路段实行交通管制,所有途经施工路段车辆最高时速不得超过每小时60公里。

据了解,此次施工经过了河南省公路工程局集团有限公司实地勘查,主要对大广高速公路周口段部分高速路面、桥面病害进行专项处置施工作业。施工区间路段为大广高速周口段K1993+134M至K2134+

678M,时间从7月20日5时至9月15日20时30分。同时,为了确保施工期间高速公路安全畅通,市公安局交通管理支队根据相关法律法规对该路段实行交通管制。

据介绍,此次施工作业采取边施工边通行的模式,封闭施工作业路段的中间行车道和右侧应急车道,保留超车道通行。“所有途经施工路段车辆最高时速不得每公里超过60公里,禁止在该路段出现停车、超车、超速等行为。同时,超宽车辆及危化品载货运输车需绕行。”市公安局交通管理支队相关负责人说。